
OCMW GROBBENDONK

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

ZITTING VAN 22 MEI 2025

Dit document is digitaal ondertekend.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:

#$ondertekening1$#                                                                                         #$ondertekening2$#

algemeen directeur waarnemend,

Kristel Van Regemortel

voorzitter,

Valérie Caers

Aanwezig:

Valérie Caers, voorzitter

Daan Ceulemans, algemeen directeur

Marianne Verhaert, burgemeester

Brent Wouters, Paulien Vervoort, Johan Verhaegen, Lorenz Boen, Martine Taelman, 
schepenen

Lut Cateau, Ronny Gorremans, Gino Van der Elst, Natalie Moens, Peggy Goormans, Guy 
Echelpoels, Bart Wagemans, Wendy Overbeeke, Robbe Pauwels, Sylvain Weyers, Rigo 
Smidts, Patrick De Beuckelaer, raadsleden

Kristel Van Regemortel, algemeen directeur waarnemend

Verontschuldigd: Els Beullens, raadslid, 

Emma Van Meensel, raadslid, Ziekte

Afwezig:



Team Secretariaat: GID PBW - aanstellingen - goedkeuring

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

MOTIVERING

Relevante voorgeschiedenis, feiten en context

OCMW Grobbendonk maakt deel uit van GID PBW. 

In het Koninklijk Besluit van vergunning dd. 13 juni 2018 wordt voor de werking van de Gemeenschappelijke 
Interne Dienst voor Preventie en Bescherming op het Werk (GIDPBW) voorzien in een beheerscomité.

In het beheerscomité is elk participerend bestuur vertegenwoordigd door een afgevaardigde. Conform artikel 
2.3. van voormeld KB betreft het een persoon die belast is met het dagelijks beheer van het betreffende 
bestuur.

In het geval van gemeenteraadsverkiezingen moet een nieuwe afgevaardigde voor het beheerscomité worden 
aangesteld om namens het OCMW geldig te kunnen optreden tijdens de gehele huidige legislatuurperiode.

Juridisch kader

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.

Adviezen

Volgende personen worden door het vast bureau voorgedragen voor:

• het beheerscomité:

o Lorenz Boen als afgevaardigde.

Bijkomende motivering

Het beheerscomité vergadert 1 keer per jaar. Binnen het beheerscomité wordt een dagelijks bestuur gevormd. 
De samenstelling en werking van zowel het beheerscomité als het dagelijks bestuur is vastgelegd in een 
reglement van inwendige orde.

Er wordt geen presentiegeld voorzien.

Aangezien OCMW en gemeente als een aparte entiteit worden gezien in de jaarverslagen (i.v.m. 
personeelsgegevens, begroting, enz.) is het nodig een aparte beslissing te voorzien voor de afvaardiging.

BESLUIT

Bij geheime stemming waarbij 19 digitale stemmen werden uitgebracht met 13 stemmen voor Lorenz Boen, 3 
stemmen voor Patrick De Beuckelaer en 2 voor Rigo Smidts en 1 voor Natalie Moens voor afgevaardigde in het 
beheerscomité van GID PBW.

 

Artikel 1: De raad voor maatschappelijk welzijn duidt Lorenz Boen aan als afgevaardigde in het beheerscomité 
van GID PBW tot het einde van de legislatuur.

Artikel 2: Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan:

Alle vertegenwoordigers

GID PBW


